
Referat	  fra	  bestyrelsesmøde	  	  
Afholdt	  d.	  31	  Oktobe	  2017	  kl.17-‐22.00	  hos	  Charlotte	  	  

	  

Fremmødte:	  JM,	  JMK,	  BNP	  &	  CMD.	  	  
Afbud	  fra:	  CD	  ,	  KK	  

1. Valg	  af	  tegnstyrer	  -‐	  	  JM	  

2. Valg	  af	  referent	  –	  Emilie	  og	  Nicolai	  

3. Godkendelse	  af	  dagsorden	  –	  ALLE	  

1.	  Vejrudsigt	  

1.1	  Hvordan	  går	  det	  med	  jer	  personligt?	  Noget	  nyt	  siden	  sidst?	  
Alt	  Bibi	  

2.	  Økonomi	  	  

2.1.	  Bibi?	  
Økonomien	  ser	  fin	  ud,	  der	  er	  ingen	  ændringer.	  Kontakte	  DDU/Michael	  via	  mail	  og	  høre	  ham	  om	  
hvordan	  deres	  kontingent	  påvirker	  os.	  	  	  

3.	  Intern	  

3.1.	  julefrokost	  (13	  januar),	  hvad	  gør	  vi	  og	  bestilling	  til	  mad?	  Møde	  om	  det	  fredag	  den	  3	  nov	  eller	  
5	  nov?	  	  

Bestyrelsen	  mødes	  på	  fredag	  d	  3/11	  og	  fordeler	  arbejdsopgaver	  og	  finder	  ud	  af	  hvordan	  
julefrokosten	  skal	  planlægges.	  Vi	  skal	  også	  huske	  at	  lave	  invitation	  til	  julefrokosten.	  	  

3.2.	  Fundet	  arbejdsgruppe	  til	  at	  søge	  fonde?	  	  

Der	  mangler	  forsat	  at	  søges	  fonde,	  vi	  mangler	  at	  sende	  videoer	  ud	  til	  vores	  medlemsgrupper,	  så	  
der	  er	  ikke	  noget	  nyt.	  KK	  sørger	  for	  at	  lave	  nye	  videoer.	  	  

3.3.	  Bliver	  det	  til	  noget	  med	  at	  sælge	  døves	  jul	  blade?	  	  
JMK	  sender	  en	  video	  ud	  til	  vores	  medlemsgrupper	  for	  at	  spørge	  om	  der	  er	  interesse	  for	  døves	  jul	  
blade.	  Hvis	  der	  er	  interesse	  skal	  vi	  finde	  ud	  af,	  hvad	  vi	  kan	  gøre	  og	  hvad	  der	  er	  resurser	  til.	  	  
	  
4.Ekstern	  	  

Opsamling	  fra	  ungdomsseminar	  28-‐29	  oktober	  (JMK	  og	  CMD)	  	  
CMD	  og	  JMK	  har	  haft	  en	  rigtig	  god	  weekend	  ved	  ungdomsseminar.	  De	  har	  bl.a.	  lært	  om	  



personlighedstyper.	  Vi	  vil	  gerne	  have	  at	  Michael	  skal	  komme	  ud	  og	  fortælle	  om	  
personlighedstyper.	  De	  har	  et	  foredrag	  for	  DUF	  om	  frivilligetyper.	  	  
	  

5.	  Kommende	  arrangementer	  

Banko	  D.	  10	  november	  samarbejdet	  med	  Kvindeforeningen	  	  

Alt	  går	  som	  det	  skal.	  Der	  er	  skaffet	  præmier	  og	  det	  er	  blandet	  forskellig	  mad,	  vin	  og	  ting.	  

X-‐jumper	  D.	  13	  november	  samarbejdet	  med	  Absalon	  	  

Der	  er	  bestilt	  tolk	  og	  alt	  er	  som	  det	  skal	  være.	  Der	  er	  kun	  to	  tilmeldte	  pt,	  der	  skal	  flere	  
tilmeldinger.	  CMD	  sørger	  for	  at	  eventet	  kommer	  ud	  og	  reklamere	  mere	  for	  X-‐Jumper.	  	  

Croquis	  i	  november,	  D.	  22	  november	  kl.	  18:00-‐20:00	  (Gopika)	  

7	  personer	  har	  tilmeldt	  sig.	  BNP	  reklamerer	  noget	  mere	  for	  Croquis.	  Der	  er	  skaffet	  tolk	  til	  dagen.	  	  

2	  x	  spilleaftener	  (Cecilie)	  

(fra	  sidste	  møde)	  Første	  spilaften	  finder	  sted	  i	  oktober,	  en	  mandag	  eller	  torsdag.	  Afholdes	  i	  
Absalon.	  CD	  og	  Cecilie	  finder	  en	  dato.	  	  

(fra	  dette	  møde)	  Cecilie	  prøver	  at	  finde	  en	  dato	  i	  starten	  af	  december.	  LadyLike	  giver	  drikkevare	  på	  
Bastard	  cafe	  maks	  50kr	  pr	  person.	  JMK	  giver	  besked	  til	  CD.	  	  

Bagedysten	  i	  december,	  dato?	  	  (Stine)	  

Vi	  ved	  ikke,	  hvad	  der	  kommer	  til	  at	  ske,	  da	  KK	  ikke	  er	  til	  mødet,	  men	  vi	  beder	  hende	  opdatere	  på	  
Facebook.	  	  

TETO	  foredrag	  –	  Muligvis	  fortsættelse	  af	  Malene	  Melanders	  foredrag	  fra	  sidst?	  Med	  mindfulness	  
(Gopika,	  Maria	  og	  Lotte)	  Dato?	  

Vi	  prøver	  at	  finde	  ud,	  hvad	  der	  skal	  ske	  fremover	  med	  arbejdsgruppen,	  og	  om	  vi	  skal	  bruge	  
Marlene	  i	  forbindelse	  med	  foredraget,	  da	  det	  er	  dyrt.	  Vi	  skal	  måske	  overveje	  andre	  muligheder.	  
Marlene	  kan	  d	  5	  marts.	  Vi	  skal	  også	  søge	  fonds	  til	  arrangementet	  igennem	  handikap	  puljen.	  	  

Udendørs	  aktiviteter	  i	  forår	  (Herra)	  gennemført?	  	  
	  JM	  kontakter	  Herra	  og	  høre	  om	  hun	  er	  interesseret	  i	  at	  fortsætte	  som	  tovholder.	  Vi	  prøver	  at	  
brainstorme,	  hvilke	  andre	  aktiviteter	  vi	  kan	  have	  med	  udenfor.	  

DAT-‐foredrag	  med	  Sarina.	  
Sarina	  vil	  gerne	  have	  et	  gavekort	  på	  300kr.	  for	  arrangementet.	  JMK	  forhøre	  om	  Sarina	  kan	  den	  5	  
marts	  i	  forbindelse	  med	  TETO	  arrangementet.	  	  



Miss	  og	  Macho	  

CMD	  tager	  ansvar	  for	  arrangementet	  og	  kontakter	  Emilo	  fra	  Tegnbølgen	  og	  prøver	  at	  finde	  ud	  af	  
fortsat	  samarbejde.	  

7.	  Arbejdsgrupper	  

6.2	  Segway:	  	  
• Mie	  og	  Jannie	  (først	  i	  2018)	  –	  (JM)	  

6.3	  Bagedysten:	  	  
• Stine	  (KK)	  

6.5	  TETOs	  foredrag	  	  
• Marie	  og	  Lotte	  	  (BN)	  

6.6	  Miss	  og	  Macho	  
• Camilla,	  Michala	  og	  Christina	  (CMD)	  

6.8.	  Croquis,	  Gopika	  (BN)	  	  
6.8.	  Mindfulness,	  Gopika	  (BN)	  	  
6.9.	  Udendørs	  aktiviteter,	  Herra	  (JM)	  	  
6.10	  X-‐jumper	  (CMD)	  
6.11	  Spilleaftener,	  Cecilie	  (CD)	  
6.12	  Twerk,	  Mette	  B	  (CMD)	  	  

8.	  Eventuelt.	  	  

Hvem	  der	  vil	  have	  ansvar	  for	  at	  uploade	  referat	  af	  møder?	  	  
JM	  tager	  ansvar	  for	  at	  uploade	  og	  påminde	  andre	  om	  at	  det	  er	  uploadet.	  	  
	  
Forslag	  til	  et	  nyt	  punkt	  under	  Vejrudsigten	  	  
BNP	  foreslår	  en	  To-‐do	  liste	  kommer	  under	  Vejrudsigten,	  så	  man	  fremover	  kan	  se,	  hvad	  er	  færdig	  
og	  hvad	  der	  ikke	  er.	  	  
	  
	  
9.	  Næste	  bestyrelsesmødedato	  	  

Der	  laves	  en	  doodle	  med	  datoer	  i	  november	  og	  december	  for	  at	  finde	  næste	  mødedato.	  

	  

	  

	  	  


